

8万内车型:和悦A30燃战火至售后



8月9日,江淮和悦A30下线,紧接着于8月30日参加成都国际车展。这款被称为新价值中级车的江淮第二代平台首款轿车,未上市就先出招——在汽车价值和最敏感的售后成本燃起战火。8万以内自主品牌阵营面临压力。

江淮汽车宣布,和悦A30率先推出零部件阳光价格体系,汽车产品使用周期内400余个常用配件比市场同类价格低40%。江淮面向首批和悦A30预购用户推出“爱上我的爱,一生520”全国预售酬宾作业计划,前5000名和悦A30客户均可享5年/20万公里超长免费保养。

和悦A30,此时为用户提供最优的全生命使用周期成本管理方案。百公里5.9升超低综合油耗,比同级产品100公里低大约1L油耗。如果按照月驾驶2000公里计算,3年10万公里可省油钱万元左右。如果按照车主一款车使用10年的时间计算,能为车主节约3万元成本。同时,和悦A30 CVT无极变速箱、正时链条、EPS电子助力转向等免保养、少维护的创新结构设计,更将产品可靠性风险降至最低,减少维修保养频次。

当然,和悦A30没有忘记产品本身

的价值,是竞争的核心。和悦“五讲四养”的设计理念:讲材料、讲结构、讲精度、讲性能、讲成本;看起来养眼、触摸起来养手、听起来养耳、乘坐起来养精蓄锐。而“三高、两大、一低”——即高品质、高配置、高安全,大乘坐空间、大行李箱,低油耗的产品特质,很好地契合了目标市场的核心消费需求,使其成为一款真正从市场出发、从消费者出发的产品。

“全国十佳发动机”1.5VVT动力匹配高效能手动变速箱和CVT无级变速箱,呈现完美的动力组合。高强度板使用比例达49%的刚韧车身,配合刹车距离更短、防侧滑功能更强的博世最新9.0版本ABS+EBD、以及延锋百利得6SRS环绕式安全气囊等众多高科技安全装备,和悦A30安全性能一举达到C-NCAP五星安全标准。方向盘控制的定速巡航、蓝牙、娱乐;侧气帘标定;瞬时油耗、续航里程、胎压监测等中控显示等装备,都是10多万级车型的装备。

可以说,和悦A30对于中国自主车型8万以内的领域,是又一序列竞争的开始。或许,和悦A30能改变中国车市未来几年的竞争走向。

晓同

和悦A30给你爱它的3个理由

遇见一款爱车就如同邂逅一段爱情,车海寻觅、梦里邂逅,是什么让人如此心仪,誓要与之“相守”?即将上市的江淮和悦A30,在江淮研发团队的精心打造下,赋予了更多的资本,给你三个不得不爱的理由。

一见倾心

初见和悦A30,就如同遇见自己心仪已久的梦中情人,无需多言,只消一眼便决定相约永远。与生俱来的时尚、动感气质,富有张力的视觉美感,在不经意间散发出万种风情。

由意大利明星级设计大师、江淮意大利研发中心设计总监、前阿尔法·罗密欧跑车8c的首席外饰造型总设计师丹尼·加仑精心雕琢的精致容颜:个性的前脸、气势十足的镀铬进气格栅、凌厉的前大灯造型和双U形前杠都让它显得那么的独一无二。再加上其“黄金分割”比例和绝佳的点线面组合的曼妙身姿,和悦A30在第一印象便拿了高分。

再见倾城

如果是在《非诚勿扰》的舞台上,相信在第一轮,和悦A30可以凭借着自己的魅力让全场亮灯。

在“分手率”居高不下的现代爱情中,能否给与对方安全感至关重要。和悦A30以同级领先的安全设计理念,打造出C-NCAP五星高安全性,完全可以胜任你的“守护天使”。其车身采用高强度碰撞设计,同时还搭载博世全球最新9.0版ABS+EBD优化行车制动系统,优化铝合金方向盘管柱,配备6安全气囊、预紧式安全带、TPMS胎压监测、防炫目后视镜灯等越级

安全配置,为你提供了全方位的安全保护。

不仅安全系数达标,跟和悦A30一起,你还可以享受到更多的舒适和自在。集娱乐与信息化为一体的多媒体装备、多功能方向盘、智能行车电脑、外后视镜电动调节(高配带加热)、大灯高度电动调节等一应俱全,营造出专属于你们的轻松愉悦的“约会环境”。

一生520

当然,爱情中少不了增进感情的爱情誓言,“爱上我的爱 一生520”,5年20万公里超长保修,加上前5000名用户5年20万公里超值免费保养服务,这是和悦A30和“娘家”江淮汽车共同的承诺。

江淮汽车以400余家特许销售服务店、1000余家贴近县域市场的直营店,70%特许销售服务店已通过ISO9001质量体系认证,让最小服务半径与高水平售后服务能力结合,从而以及时、有效的解决方案为和悦A30用户提供最佳的使用体验。并且,业内首个开放透明的“零部件阳光价格体系”,使江淮和悦A30能够通过阳光体系,实现使用周期内400余个常用配件比市场同类价格低40%,大幅降低消费者的维保成本。

据了解,和悦A30预计于9月中旬走出“闺阁”,步入市场,心仪和悦A30的用户便可将其牵回家啦!

晓同



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路清溪路口
地址:望江路与潜山路交口
地址:合肥市长江西路车管所东侧
地址:马鞍山路与南一环交口省体育馆

电话:65323233 65336608
电话:65578608
电话:65588518
电话:64681866